



Пачаўся прыём заявак на міжнародны конкурс інавацыйных праектаў «Еўразійскія лічбавыя платформы»

Пачаўся прыём заявак на міжнародны конкурс інавацыйных праектаў «Еўразійскія лічбавыя платформы»

Калі ваш праект здольны ўнесці значны ўклад у поспех рэалізацыі лічбавага парадку ЕАЭС, прадстаўце яго на міждзяржаўным узроўні!

Еўразійская эканамічная камісія ў рамках падрыхтоўкі форуму «Еўразійскі тыдзень - 2018» праводзіць конкурс інавацыйных праектаў «Еўразійскія лічбавыя платформы».

Конкурс дапаможа выявіць кампаніі і праекты, здольныя ўнесці значны ўклад у развіццё Інтэграванай інфармацыйнай сістэмы ЕАЭС з улікам рэалізацыі Асноўных кірункаў лічбавага парадку ЕАЭС.

Заяўкі ад праектаў з Рэспублікі Беларусь прымаюцца на [сайце конкурсу](http://contest.eaeunion.org) (<http://contest.eaeunion.org>) да 21.04.2018

Намінацыі конкурсу:

1. «Лічбавая будучыня ЕАЭС» - для маладых распрацоўнікаў (стартапаў).
2. «Лепшыя тэхналагічныя рашэнні для рэалізацыі лічбавага парадку ЕАЭС» - для буйных кампаній, якія займаюцца распрацоўкай праграмнага забеспячэння, вэндараў, інтэгратораў.
3. «Лепшыя лічбавыя праекты ЕАЭС» - для кампаній з дзяржаў - членаў ЕАЭС, бізнэс якіх ужо прайшоў праз значную лічбавую трансфармацыю, і якія могуць служыць прыкладам паспяховых практык для іншых арганізацый.
4. «Лепшая гульня для дзяцей і падлеткаў на тэму лічбавага парадку ЕАЭС» - для распрацоўшчыкаў гульняў і сімуляцый для дзяцей і падлеткаў на тэму ЕАЭС і лічбай эканомікі, папулярныя тэндэнцыі развіцця эканомікі і міждзяржаўнага ўзаемадзеяння дзяржаў - членаў ЕАЭС.

Распрацоўкі ўдзельнікаў конкурсу павінны ўлічваць асноўныя напрамкі рэалізацыі лічбавага парадку ЕАЭС: лічбавая прасочвальнасць прадукцыі і тавараў; лічбавая прамысловая кааперацыя; лічбавы гандаль; лічбавыя транспартныя калідоры; абарот дадзеных; рэгулятыўныя пясочніцы.

Конкурс праходзіць у тры этапы: адборачны тур праз Інтэрнэт, паўфіналы на вядучых форумах у кожнай з дзяржаў-членаў ЕАЭС, фінал і прэзентацыя пераможцаў на форуме «Еўразійскі тыдзень - 2018» у Ерэване.

У ходзе адборачнага тура, які будзе арганізаваны праз сайт Конкурсу, эксперты выберуць па тры праекты па намінацыях у кожнай дзяржаве-члене ЕАЭС. Затым у паўфіналах вызначаць па адным пераможцу ў намінацыях для далейшага ўдзелу ў фінале.

Паўфінал у Рэспубліцы Беларусь адбудзецца ў маі на пляцоўцы ТІБО-2018, найбуйнейшага ў краіне міжнароднага форуму ў сферы ІКТ. Журы абяраюць пяць праектаў-пераможцаў сярод 12

праектаў з Рэспублікі Беларусь, якія прайшлі адборачны тур - па адным у кожнай намінацыі і адзін на прыз сімпатый журы. Праекты-пераможцы будуць прадстаўлены на «Еўразійскім тыдні - 2018».

У фінале, які адбудзецца восенню на Міжнародным выставачным форуме «Еўразійскі тыдзень» у Ерэване, удзельнікі прадставяць дапрацаваныя праекты ў выглядзе прэзентацый. Журы абярэ аднаго пераможцу ў кожнай з чатырох намінацый. Яшчэ адзін праект атрымае прыз сімпатый журы. Там жа пройдзе цырымонія ўзнагароджання.

Конкурс падае для ўдзельнікаў магчымасць атрымання міждзяржаўнай і дзяржаўнай падтрымкі ў адпаведнасці з Парадкам прапрацоўкі ініцыятыў у рамках рэалізацыі лічбавага парадку ЕАЭС, а таксама магчымасць прыцягнення інвестыцый ад лідзіруючых лічбавых карпарацый. Партнёры Конкурсу змогуць знайсці перспектыўныя праекты, ацаніць магчымасці намінантаў з мэтай далейшага прыцягнення да ўласных распрацоўках і заключэння кантрактаў.

Source URL: <https://mpt.gov.by/news/05-04-2018-2883>